
日本のコンドーム市場 
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コンドームメーカー出荷数量推移（コンドーム工業会調べ） 



表1-3 総人口,年齢４区分(0～17歳,18～34歳,35～59,60歳以上)別人口及び年齢構造係数:出生中位(死亡中位)推計 

年 次 
人 口（1,000人） 割 合（％） 

総 数 0～17歳 18～34歳 35～59歳 60歳以上 0～17歳 18～34歳 35～59歳 60歳以上 

平成 22 (2010) 128,057  20,495  24,773  43,193  39,596  16.0  19.3  33.7  30.9  

23 (2011) 127,753  20,316  24,092  42,949  40,396  15.9  18.9  33.6  31.6  

24 (2012) 127,498  20,088  23,587  42,747  41,075  15.8  18.5  33.5  32.2  

25 (2013) 127,247  19,854  23,154  42,609  41,630  15.6  18.2  33.5  32.7  

26 (2014) 126,949  19,632  22,757  42,512  42,048  15.5  17.9  33.5  33.1  

27 (2015) 126,597  19,375  22,408  42,386  42,428  15.3  17.7  33.5  33.5  

28 (2016) 126,193  19,087  22,132  42,253  42,721  15.1  17.5  33.5  33.9  

29 (2017) 125,739  18,793  21,855  42,182  42,908  14.9  17.4  33.5  34.1  

30 (2018) 125,236  18,478  21,581  42,072  43,105  14.8  17.2  33.6  34.4  

31 (2019) 124,689  18,154  21,313  41,910  43,311  14.6  17.1  33.6  34.7  

32 (2020) 124,100  17,829  21,074  41,737  43,461  14.4  17.0  33.6  35.0  

33 (2021) 123,474  17,519  20,857  41,526  43,571  14.2  16.9  33.6  35.3  

34 (2022) 122,813  17,217  20,645  41,272  43,680  14.0  16.8  33.6  35.6  

35 (2023) 122,122  16,945  20,423  40,941  43,813  13.9  16.7  33.5  35.9  

36 (2024) 121,403  16,663  20,240  40,541  43,960  13.7  16.7  33.4  36.2  

18歳～59歳までの人口は 
■5年間で1.3％減少し、 
■10年間で4.0％減少する。 

18歳～34歳までの人口は 
■5年間で6.8％減少し、 
■10年間で11.8％減少する。 

人口動態（国立社会保障・人口問題研究所統計） 
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ル＆風俗） 
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販売市場別売上構成比（数量） 



ドラッグストア売れ筋商品推移（金額） 

2012年 2013年 

順位 商品名 メーカー

1 相模ゴム サガミオリジナル００２ １２個 相模ゴム

2 相模ゴム サガミオリジナル００２ ６個 相模ゴム

3 B社 ゴム製コンドーム１０００　１２個 B社

4 相模ゴム サガミオリジナル００２ ２０個 相模ゴム

5 相模ゴム サガミオリジナル００２Ｌサイズ １２個 相模ゴム

6 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 １２個 A社

7 B社 ゴム製コンドーム１０００ １２個 B社

8 C社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック C社

9 A社 ゴム製コンドーム　0.03  １２個 A社

10 A社 ゴム製コンドーム１０００　１２個 A社

11 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 ６個 A社

12 A社 ゴム製コンドーム　0.03 １０個 A社

13 C社 ゴム製コンドーム１０００ ３箱パック C社

14 A社 ゴム製コンドーム　0.03 １０個 A社

15 A社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック A社

16 B社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック B社

17 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 Ｌサイズ A社

18 相模ゴム　サガミオリジナル００２　３P 相模ゴム

19 A社 ゴム製コンドーム５００ 　５個 A社

20 A社 ゴム製コンドーム １２個 A社

順位 商品名 メーカー

1 相模ゴム サガミオリジナル００２ １２個 相模ゴム

2 相模ゴム サガミオリジナル００２ ６個 相模ゴム

3 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 １２個 A社

4 B社 ゴム製コンドーム１０００　１２個 B社

5 相模ゴム サガミオリジナル００２Ｌサイズ １２個 相模ゴム

6 C社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック C社

7 B社 ゴム製コンドーム１０００ １２個 B社

8 A社 ゴム製コンドーム　0.03  １２個 A社

9 A社 ゴム製コンドーム１０００　１２個 A社

10 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 ６個 A社

11 C社 ゴム製コンドーム１０００ ３箱パック C社

12 相模ゴム サガミオリジナル００２ ２０個 相模ゴム

13 B社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック B社

14 A社 ゴム製コンドーム　0.03 １０個 A社

15 A社 ゴム製コンドーム１０００ ２箱パック A社

16 A社 ゴム製コンドーム　0.03 １０個 A社

17 A社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 Ｌサイズ A社

18 B社 ポリウレタン製コンドーム　0.02 B社

19 A社 ゴム製コンドーム５００ 　５個 A社

20 A社 ゴム製コンドーム １２個 A社







あなたの恋愛対象は？ 

スクリーニング調査 

29,315名に聞きました 



男女別 恋愛対象 

    

 
男性のみ 

 
女性のみ 

 
男女 

 
その他 

 
全体 

全体 
29315 13115 15537 511 152 

100.0% 44.7% 53.0% 1.7% 0.5% 

男性 
15549 757 14559 184 49 

100.0% 4.9% 93.6% 1.2% 0.3% 

女性 
13766 12358 978 327 103 

100.0% 89.8% 7.1% 2.4% 0.7% 

男性の4.9％ 恋愛対象が「男性」 

女性の7.1％ 恋愛対象が「女性」 



恋愛対象 性・年代別比較 
    

男性 
のみ 

女性 
のみ 

男女 その他 

 
全体 

全体 
29315 13115 15537 511 152 

100.0% 44.7% 53.0% 1.7% 0.5% 

20代 男性 
2656 106 2449 72 29 

100.0% 4.0% 92.2% 2.7% 1.1% 

30代 男性 
3084 127 2910 35 12 

100.0% 4.1% 94.4% 1.1% 0.4% 

40代 男性 
3721 191 3496 32 2 

100.0% 5.1% 94.0% 0.9% 0.1% 

50代 男性 
3373 165 3183 23 2 

100.0% 4.9% 94.4% 0.7% 0.1% 

60代 男性 
2715 168 2521 22 4 

100.0% 6.2% 92.9% 0.8% 0.1% 

20代 女性 
3399 2933 234 181 51 

100.0% 86.3% 6.9% 5.3% 1.5% 

30代 女性 
3455 3079 293 70 13 

100.0% 89.1% 8.5% 2.0% 0.4% 

40代 女性 
3047 2737 259 40 11 

100.0% 89.8% 8.5% 1.3% 0.4% 

50代 女性 
2329 2165 123 25 16 

100.0% 93.0% 5.3% 1.1% 0.7% 

60代 女性 
1536 1444 69 11 12 

100.0% 94.0% 4.5% 0.7% 0.8% 

20代女性の5.3%が 
恋愛対象を「男女両方」と 
している＝バイセクシュアル 

30代女性、40代女性とも
に8.5%が恋愛対象が 
「女性」 



セックスの経験がありますか？ 

恋愛対象が女性と回答した男性 

恋愛対象が男性と回答した女性 

計26,917名に聞きました 

  

  全体 
恋愛対象

男性 
のみ 

恋愛対象
女性 
のみ 

恋愛対象
両性 
その他 

全体 29315 13115 15537 663 

男性 15549 757 14559 233 

女性 13766 12358 978 430 



性・年代別 セックス経験の有無 

  
  

 全体 ある なし 

全体 
26917 24447 2470 

100.0% 90.8% 9.2% 

20代 男性 
2449 1454 995 

100.0% 59.4% 40.6% 

30代 男性 
2910 2634 276 

100.0% 90.5% 9.5% 

40代 男性 
3496 3367 129 

100.0% 96.3% 3.7% 

50代 男性 
3183 3135 48 

100.0% 98.5% 1.5% 

60代 男性 
2521 2509 12 

100.0% 99.5% 0.5% 

20代 女性 
2933 2184 749 

100.0% 74.5% 25.5% 

30代 女性 
3079 2923 156 

100.0% 94.9% 5.1% 

40代 女性 
2737 2682 55 

100.0% 98.0% 2.0% 

50代 女性 
2165 2129 36 

100.0% 98.3% 1.7% 

60代 女性 
1444 1430 14 

100.0% 99.0% 1.0% 

20代男性の40.6%が 
セックスの経験なし 

セックスの経験のない 
20代女性は25.5% 

20代男性の童貞率は、 
同年代の女性処女率の 
約1.6倍 



結婚していますか？ 
交際相手はいますか？ 

14,100名に聞きました 



性・年代別 婚姻状況 

  
  

  
全体 

 
いる 

 
いない 

全体 
14100 9621 4479 

100.0% 68.2% 31.8% 

20代 男性 
1410 318 1092 

100.0% 22.6% 77.4% 

30代 男性 
1410 856 554 

100.0% 60.7% 39.3% 

40代 男性 
1410 990 420 

100.0% 70.2% 29.8% 

50代 男性 
1410 1100 310 

100.0% 78.0% 22.0% 

60代 男性 
1410 1230 180 

100.0% 87.2% 12.8% 

20代 女性 
1410 665 745 

100.0% 47.2% 52.8% 

30代 女性 
1410 1055 355 

100.0% 74.8% 25.2% 

40代 女性 
1410 1066 344 

100.0% 75.6% 24.4% 

50代 女性 
1410 1165 245 

100.0% 82.6% 17.4% 

60代 女性 
1410 1176 234 

100.0% 83.4% 16.6% 

男性は年代が上がるにつれて 
未婚者が大きく減少 

30代、40代の女性の 
4人に1人は 
結婚していない 



交際相手がいますか？ 

結婚をしていないと回答した 

4,479名に聞きました 

全体 
結婚して 

いる 
結婚して 
いない 

14100 9621 4479 



未婚者の交際状況 

  
  

  
全体 

 
いる 

 
いない 

全体 
4479 1747 2732 

100.0% 39.0% 61.0% 

20代 男性 
1092 476 616 

100.0% 43.6% 56.4% 

30代 男性 
554 183 371 

100.0% 33.0% 67.0% 

40代 男性 
420 89 331 

100.0% 21.2% 78.8% 

50代 男性 
310 76 234 

100.0% 24.5% 75.5% 

60代 男性 
180 41 139 

100.0% 22.8% 77.2% 

20代 女性 
745 440 305 

100.0% 59.1% 40.9% 

30代 女性 
355 162 193 

100.0% 45.6% 54.4% 

40代 女性 
344 120 224 

100.0% 34.9% 65.1% 

50代 女性 
245 83 162 

100.0% 33.9% 66.1% 

60代 女性 
234 77 157 

100.0% 32.9% 67.1% 

結婚していない人のうち、 
交際をしていない人は61% 

交際相手がいない人は 
20代女性を除く全世代で
過半数を超えている 



ニッポンの1か月の 
平均セックス回数 

セックス経験のある人14,100名 
（セックスをする相手がいない人も含めた平均値） 



年代別 1か月の平均セックス回数 

年代別 
1ヶ月のセックス

回数 

20代 
平均値 2.94  

度数 2820 

30代 
平均値 2.20  

度数 2820 

40代 
平均値 1.45  

度数 2820 

50代 
平均値 1.19  

度数 2820 

60代 
平均値 0.87  

度数 2820 

合計 
平均値 1.73  

度数 14100 

日本人の1か月の平均セックス回数は
「1.73回」 

年代別でみると、 
1か月の平均セックス回数が 
最も多いのは20代（2.94回） 



性・年代別 1か月の平均セックス回数 

性年代別 
1ヶ月のセックス回

数 

男性20代 平均値 2.74  

  度数 1410 

男性30代 平均値 2.28  

  度数 1410 

男性40代 平均値 1.51  

  度数 1410 

男性50代 平均値 1.35  

  度数 1410 

男性60代 平均値 1.06  

  度数 1410 

女性20代 平均値 3.14  

  度数 1410 

女性30代 平均値 2.13  

  度数 1410 

女性40代 平均値 1.39  

  度数 1410 

女性50代 平均値 1.03  

  度数 1410 

女性60代 平均値 0.69  

  度数 1410 

合計 
平均値 1.73  

度数 14100 

年代性別に見ると、 
20代女性の1カ月間の 
平均セックス回数が 

最も多い  
「3.14回」 



ニッポンのセックスレスについて 



あなたは、ご自身のセックスの回数を 
どう思いますか？ 

既婚者または交際相手がいる11,368人に聞きました。 

全体 
結
婚
し
て 

い
る 

交
際
相
手
が 

い
る 

セ
ッ
ク
ス
の 

相
手
が
い
る 

相
手
が 

い
な
い 

14,100 9,621 1,747 254 2,478 



    Ｎ ％ 

  全体 11368 100.00% 

1 多いと思う 201 1.80% 

2 まあ多いと思う 477 4.20% 

3 普通だと思う 3987 35.10% 

4 少ないと思う 2948 25.90% 

5 非常に少ないと思う 3755 33.00% 

少ないと思っているのは 
全体の58.9％ 

多いと思っているのは 
たったの6.0％ 

既婚・交際相手がいる人の約６割が 
セックスの回数を少ないと思っている 

５段階評価 



もっとセックスをしたいと思いますか？ 

既婚・交際相手がいる11,368人のうち、セックスが少ないと感じている 

6,703人に聞きました。 

交
際
相
手
が

い
る
人 

多
い
と 

思
う 

ま
あ
多
い 

と
思
う 

普
通
だ
と 

思
う 

少
な
い
と 

思
う 

非
常
に
少 

な
い
と
思
う 

11,368 201 477 3,987 2,948 3,755 



もっとセックスをしたいと思いますか？ 

セックスの回数が少ないと思っている人の 
約半数がもっとしたいと思っている。 

    Ｎ ％ 

  全体 6703 100.00% 

1 思う 3735 55.70% 

2 思わない 2968 44.30% 



そのうち男性の方が圧倒的に「もっとしたい」と思っている。 

 
 

全
体 

思
う 

思
わ
な
い 

全体 
6703 3735 2968 

100.00% 55.70% 44.30% 

男性 
3389 2549 840 

100.00% 75.20% 24.80% 

女性 
3314 1186 2128 

100.00% 35.80% 64.20% 

もっとしたいと思うか【男女比】 



女性は３０代からセックス 
したいと思わなくなる。 

 
 

全
体 

思
う 

思
わ
な

い 

全体 
6703 3735 2968 

100.00% 55.70% 44.30% 

20代 男性 
379 302 77 

100.00% 79.70% 20.30% 

30代 男性 
648 525 123 

100.00% 81.00% 19.00% 

40代 男性 
752 622 130 

100.00% 82.70% 17.30% 

50代 男性 
783 558 225 

100.00% 71.30% 28.70% 

60代 男性 
827 542 285 

100.00% 65.50% 34.50% 

20代 女性 
531 317 214 

100.00% 59.70% 40.30% 

30代 女性 
716 340 376 

100.00% 47.50% 52.50% 

40代 女性 
696 261 435 

100.00% 37.50% 62.50% 

50代 女性 
692 172 520 

100.00% 24.90% 75.10% 

60代 女性 
679 96 583 

100.00% 14.10% 85.90% 

もっとしたいと思うか【性・年代別比較】 



サガミオリジナル紹介 



１９９８年発売開始 







２０００年再発売 





２００５年 
００２新発売 



２０１１年  
さらに薄くなって 
リニューアル新発売 



２０１３年 
００１新発売 

（東京エリア限定） 



サガミオリジナル今後の施策 



「サガミオリジナル００１」は現在、 
東京都限定で販売されています。 

お客様からの反響は非常に大きいです。 

「バカ売れ」です。 



「サガミオリジナル００２」と「サガミオリジナル００１」は 
併売します。 



トーン＆マナーについて 



「コンドーム」であれば成立してしまう 
企画は望ましくありません。 

例）・性感染症予防企画 
  ・エイズ予防啓発企画 
  ・セックスを描いただけの企画  



「サガミオリジナル」のブランドイメージ 

愛し合う人たちが、 
安心して愛し合うための 

ブランド 



「性意識」は個人個人の性体験に 
よって十人十色です。 

中途半端な表現は、ネガティブに 
感じる方が増えてしまいます。  



「下ネタ」は禁止です。 


